

## Centar za socijalnu skrb Cres – Lošinj

Izvešće ravnateljice prema Godišnjem planu i programu rada  
Centra za socijalnu skrb Cres – Lošinj za 2018. godinu

Mali Lošinj, siječanj 2019. godine

## Sadržaj:

1. Prostor i organizacija rada .....	3
2. Radnici Centra .....	4
3. Aktivnosti Centra u 2018. godini .....	5
4. Statistički podaci o broju korisnika, predmeta i tretmana u 2018. godini .	7
Tabele i grafički prikazi .....	8

## 1. Prostor i organizacija rada

Sjedište Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj , vodeće ustanove socijalne skrbi na području cresko-lošinjskog arhipelaga , (u čijem se sastavu nalaze otoci: Cres, Lošinj, Unije, Ilovik, Vele i Male Srakane ) nalazi se u Malom Lošinj , na adresi Ulica braće Vidulića 8, Mali Lošinj ; no kako nadležnost Centra obuhvaća geografski raštrkano otočno područje i pri tome pokriva i izdvojen sjeverni dio otoka Cresa, opravdanim se pokazalo i djelovanje na području otoka Cresa, u Uredu Centra u zgradi Grada Cresa u Cresu, Creskog statuta 15.

Centar u Malom Lošinj ureduje kroz pet radnih dana u tjednu : od ponedjeljka do petka , jednokratno od 7-15 sati. Stranke se primaju ponedjeljkom, utorkom i četvrtkom od 8 – 11.30 sati.

Ured u Cresu otvoren je tri dana u tjednu: ponedjeljkom, utorkom i četvrtkom ( s istim radnim vremenom kao i vremenom primanja stranaka u Malom Lošinj), a nalazi se u zgradi Grada Cresa, Creskog statuta 15.S Gradom Cresom imamo sklopljen Ugovor za taj prostor, bez plaćanja najma, tek režijskih troškova za struju.

U Centru je, za potrebe izvanrednih situacija i potrebe za interventnim i žurnim postupanjem (saslušanje maloljetnika kod policije, zbrinjavanja istih...) , organizirana pripravnost stručnog radnika, a odnosi se na vrijeme koje isključuje radno vrijeme rada centra (preostalih 16 sati dana ).

Suradnja s policijom je dobra; prema dostavljenoj im listi za pripravnost pozivaju stručnog djelatnika u pripravnosti, koji je uvijek dostupan.

Nakon višegodišnjeg inzistiranja i rada na problematici prihvata djece u skitnji zatečene na području mjesne nadležnosti ovog Centra, tijekom 2018. godine uspjeli smo s Odgojnim domom koji djeluje na području Grada Mali Lošinj i Grada Cresa i resornim nam ministarstvom definirati prihvati i smještaj ( noćenje !) takve djece, te time riješili višegodišnji problem zbrinjavanja maloljetnika u skitnji zatečenih po policijskim službenicima na našem području. Definirali smo i prepratu te djece do prve Prihvatne stanice – Centra za odgoj u Rijeci.

Prostor u kojem djeluje Centar za socijalnu skrb u Malom Lošinj, na adresi Ulica braće Vidulića 8 , u vlasništvu je Centra. U naravi to je prizemlje i suteran stambeno-poslovne zgrade , u samom centru grada Malog Lošinja, a koji se sastoji od sedam uredskih kancelarija, sale za sastanke, čajne kuhinje, sanitarnih čvorova (za radnike i stranke),dvije arhive te prostora dvaju hodnika- čekaona.

Prostor je uređen i opremljen potrebnim uredskim namještajem i informatičkom opremom; u isti ugrađena je klima (grijanje-hlađenje) ;prostor i sredstva za rad se održavaju i nadopunjuju, a zastarjela oprema zamjenjuje novom – tako smo tijekom 2018. godine uspjeli dobiti iz nadležnog nam Ministarstva dva nova računala, a zatraženo ih je još pet – sve kako bi svi radnici mogli nesmetano raditi za svojim , novijim, računalom.

Ove smo godine uspjeli i nabaviti limeni ormar , zakonom propisanu opremu, za pohranu vrijednosnih i osjetljivih predmeta postupanja Centra (posvojenja!) i smjestili ga u arhivski prostor Centra.

Ured u Cresu također je opremljen svom, za stručni rad, potrebnom opremom, ali i za ovaj smo prostor uplanirali i zatražili novo računalo , sve kako bi organizacijski gledano, svi uredi bili jednako kvalitetno opremljeni i rad stručnih radnika na terenu i ovom Uredu opremom gotovo izjednačen s prostorom u Malom Lošinj tj. prostorom matičnog Centra. No, velika stavka koju tehnički ne

možemo riješiti ( ne mogu to odraditi iz resornog nam Ministarstva !) je nemogućnost priključenja (ulaska i rada ) u socskrb aplikaciju iz Ureda u Cresu.

Tijekom godine uredili smo popis inventurnih sredstava i ažurirali predmete novim inventurnim pločicama; Državnom smo Arhivu u Rijeci dostavili i od istog dobili suglasnost za klasifikacijski plan.

Odradili smo i zakonom propisano testiranje i provjeru elektroinstalacije u Centru, panik-rasvjetu, a u skladu s Zakonom zaštite na radu proveli vježbu evakuacije u slučaju nesreće na radnom mjestu. Novodošli radnici u Centar, svi su položili propisane ispite zaštite na radu i protupožarne zaštite.

## 2. Radnici Centra

Fluktuacija stručnih radnika ( što zbog isteka ugovornog odnosa ili odlaska na drugo radno mjesto!) nije zaobišla Centar niti u 2018. godini:

Na upražnjeno radno mjesto psihologa koji je otišao na novo radno mjesto ( po isteku Ugovora, 31.03.2018. - u Zagreb!) primili smo novu kolegicu – Dijanu Petrović, magistru psihologije, s danom 07.05.2018. ( po prethodno dobivenoj suglasnosti Ministarstva, za radno mjesto psihologa do povratka psihologa - sada obnašateljice uloge ravnateljice Centra).Kolegica je od 21.studenog 2018. na roditeljskom dopustu, te smo prinuđeni bili raspisati novi natječaj (zamjena za zamjenu!).

20.12.2018. zbog prelaska na drugo radno mjesto, u Grad Mali Lošinj (sporazumom o preuzimanju djelatnika) Centar je napustila mag.soc.rada Kristina Žuškin Tokić – socijalna radnica, koja je vodila stručnu cjelinu novčana davanja. I za to upražnjeno radno mjesto valjalo je zatražiti suglasnost nadležnog nam ministarstva , a po dobivenoj, raspisan je natječaj i za to radno mjesto socijalnog radnika na neodređeno vrijeme, s punim radnim vremenom.

Zbog nastalih okolnosti, kraj 2018. godine Centar je dočekao bez dva stručna radnika, pa je stanje radnika u Centru, na dan 31.12.2018. izgledalo:

- Ravnateljica : Branka Sepčić, dipl.psih-prof
- Socijalne radnice: Ružica Jurčević, dipl.soc.radnik

Andriana Bravarić Višak , mag.soc.rada

- Pravica : Mira Anelić, dipl.pravnik
- Psihologinja: -
- Soc.pedagog : Mihael Begić,
- Voditeljica računovodstva : Dragica Jurlina

- Blagajnik-likvidator : Irena Nedić
- Administrator : Gordana Borić

### 3. Aktivnosti CZSS Cres-Lošinj u 2018. godini

Kao ustanova socijalne skrbi , temeljem javnih ovlasti, u svom radu Centar je primjenjivao sve važeće zakonske propise Republike Hrvatske iz domene socijalne skrbi , osiguravajući i provodeći mjere i programe namijenjene socijalno ugroženim osobama, kao i osobama s nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima koji uključuju prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama s ciljem unapređenja kvalitete života i osnaživanje korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

I nadalje, a po pitanju zapošljavanja radno sposobnih korisnika, evidentiranih korisnika ovog Centra, Centar je tijekom godine intenzivno surađivao s Gradom Mali Lošinj, HZZ Mali Lošinj, te poslovnim subjektima na području mjesne nadležnosti ovog Centra.

Centar je aktivno učestvovao i u kreiranju socijalnih politika oba Grada: prijedlozima, sugestijama, kao član socijalnog vijeća (pojedini djelatnici Centra), aktivnim dopisima, statističkim i dr. pokazateljima socijalnog stanja korisnika; rješavanjem pojedinačnih akutnih stanja života stanovnika mjesno određenog područja, suradničkim odnosom. Odazivali smo se svim inicijativama gradskih službi u cilju poboljšanja kvalitete života, šireći pri tome suradnju s institucijama lokalne zajednice, na opće zadovoljstvo ( zajedničke aktivnosti na planu skrbi za konkretne pojedince ).

Nadalje, realizacija zacrtanog plana i programa rada za 2018. godinu sprovodila se putem redovito održanih tjednih radnih sastanaka („srijedom u 8 „) svih radnika ustanove, mjesečnim održavanjem sjednica Stručnog vijeća i sastanaka stručnih timova, te obaveznih kvartalnih sjednica Upravnog vijeća.

Tijekom godine, održavani su i stručno-savjetodavni sastanci s vanjskim suradnicima- provoditeljima mjera nadzora iz domene obiteljsko-pravne zaštite , a koji su se , pored redovnih konzultacija s istima, pokazale iznimno važne i vrijedne zbog ujednačavanja stavova i definiranja ciljeva kod provođenja svake mjere pojedinačno.

U svakodnevni su se rad uvodile i implementirale sve informacije pristigle iz resornog ministarstva, kao i odgovaralo na njihove upite i postavljene nam zadatke.

Također, redovito se odgovaralo i surađivalo s dopisima i traženjima našeg očitovanja po zaprimljenim dopisima pravobraniteljica RH.

Udovoljilo se i zakonom propisanoj obavezi za obilaskom smještenih korisnika; obišli su se svi korisnici smješteni u domovima socijalne skrbi, stambenim zajednicama, smještenim u udomiteljskim obiteljima. Iz razloga posjete istih, putovalo se u : Veli Lošinj-Cres , Brlog, Nedešćinu, Kraljevicu („Fortica“) , Krk, Pulu, Motovun, Stančić, Rijeku (Turnić), Dubravu (obitelj Progovečki); Kastav i Rijeku.

U suradnji s Mjesnom organizacijom Crvenog križa Mali Lošinj, ove smo godine pribavili određena materijalna sredstva zahvaljujući kojima smo priredili poklon paketiće kojima smo darivali naše korisnike smještene u pomenutim ustanovama , za našeg obilaska.

Kroz godinu , ravnateljica Centra nazočila je svim stručnim skupovima ravnatelja centara u organizaciji Ministarstva za demografiju ,obitelj, mlade i socijalnu politiku, kao i organiziranoj edukaciji za ravnatelje. Po pozivu , odazivala se i radnim sastancima u Primorsko-goranskoj županiji.

Stručni su radnici , kao i radnici iz računovodstva i pisarnice, tijekom godine učestvovali na edukacijama i stručnim skupovima , konferencijama za koje su iskazali interes (ukupno 28 učestvovanja na različitim edukacijama/skupovima tijekom godine).

Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku , kao i ostalim državnim, županijskim i lokalnim ustanovama dostavljani su , po njihovu traženju, različiti statistički podaci o našim korisnicima i poslovanju Centra.

Zbog stupanja na snagu (25.05.2018.) EU Uredbe o zaštiti osobnih podataka , načela iste implementirali smo u naš rad sa strankama i suradnicima ; odnosno, donijeli smo i Pravilnik o zaštiti osobnih podataka s mjerama postupanja i imenovali predstavnika za zaštitu podataka.

U skladu sa standardima kvalitete, a u cilju mjerenja stupnja zadovoljstva naših korisnika pruženim uslugama Centra, tijekom godine primjenjivali smo anonimni anketni upitnik, kojeg su samovoljno korisnici popunjavali po „obavljenoj „usluzi i ubacivali u za to pripremljen sandučić. Analiza dobivenih rezultata ima za cilj usmjeravanje usluga i načina rada djelatnika ovog Centra ka kvalitetnijim sadržajima i unapređenju kvalitete našeg rada, uopće.

Ovaj Centar već dugi niz godina partner je u projektima Centra za zdravo odrastanje „Idem i ja“ iz Malog Lošinja, pa tako je i tijekom 2018. godine potpisnik, kao partner , u projektu :“ Lošinj za mlade“.

Također, naša se suradnja s Rotary Clubom Mali Lošinj i ove godine ogledala u prijedlogu za dodjelom humanitarnih sredstava iz njihove zaklade; a to podrazumjeva prijedloge, „obradu“ predloženih (poštujući osobnost i zaštitu podataka korisnika) i izvještavanje o spremnosti predloženih osoba za javnom dodjelom istih.

Aktivno surađujemo i s Centrom za pružanje usluga u zajednici „Izvor“ Selce radeći na podršci udomiteljskim obiteljima kod kojih su smještena djeca s našeg područja, a u suradnji s Centrom u pripremi je nova edukacija za nove udomitelje s našeg područja.

Suradnja s Obiteljskim centrom u Rijeci temeljena je ove godine upućivanjem naših stranaka - partnera s teško narušenim odnosima u situacijama razvoda bračne zajednice na medijaciju , kao i ove godine upućivanje potencijalnog posvojitelja na edukaciju o posvojenju.

U 2018. godini obilježili smo , već tradicionalno, Dan ružičastih majica, - 21.02.2018.godine, Dan socijalnog rada; učestvovali na Gastro-festu u organizaciji SŠ Ambroza Haračića kao i njihovoj „proljetnoj marendi“.

U cilju unapređenja suradnje i kvalitete postupanja i rješavanja predmeta zajedničkih nam stranaka i postupanja, uopće, ove smo godine kao goste na radnim sastancima imali :predstavnike Doma za stare iz Velog Lošinja – ravnatelja Alda Stipanov i soc.radnice Doma: Idu Toić i Enu Plantak , v.d. ravnatelja Odgojnog doma Gorana Broz , predsjednika Prekršajnog suda Mali Lošinj – Vladu Pleše.

U sklopu obilježavanja Dana Centra (29.04.) održana je najava istog putem radio emisije lokalnog Radio Lošinja- radio Jadranka; a sam smo Dan obilježili „otvorenim vratima“ .Jednodnevnim izletom (nedjelja) svih radnika Centra željelo se, interno, obilježiti pomenuti dan, a cilj zajedničkog putovanja (osim formalnog cilja :izložba Katarine Velike u Zagrebu ) je bio i rad na team-buildingu!

Tijekom godine unaprijedili smo i suradnju s Uredom za probaciju iz Rijeke i održali par iznimno vrijednih i sadržajnih susreta.

Nadalje, povezali smo se i s Pomorskom policijom Rijeka i koristili njihove usluge prijevoza brodom do korisnika na pripadajući nam otocima Lošinjskog arhipelaga.

Tijekom godine Centar je surađivao s društvom „Naša djeca“ iz Cresa u pripremama i u poduzimanju određenih radnji u postupku dodjele počasnog naslova „ Cres-grad prijatelj djece“ (realizirano 01. lipnja 2018. godine); a suradnja Centra ogledala se i u sudjelovanju u Pilot programu „Za snažniju obitelj“ – na primjeni novog instrumentarija (Ministarstvo i UNICEF ); te istraživanju o kvaliteti profesionalnog djelovanja socijalnih radnika u centrima za socijalnu skrb (CZSS Zagreb)

U sklopu zaštite na radu , svi su radnici Centra obavili u ovoj godini specijalističke zdravstvene preglede medicine rada kao i periodične obavezne sistematske preglede.

Redovito se, tijekom cijele godine, održavaju i ažuriraju web stranice Centra za socijalnu skrb Cres-Lošinj.

#### 4. Statistički podaci o broju korisnika, predmeta i tretmana u 2018.godini

Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj sa sjedištem u Malom Lošnju, Ulica braće Vidulića 8 obavlja javne ovlasti utvrđene sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN 157/13,152/14,99/15) za područje Grada Cresa i Grada Mali Lošinj, obuhvaćajući sav cresko-lošinjski arhipelag s pripadajućim otocima: Susak, Ilovik, Vele i Male Srakane, Unije. Prostire se na 520 kvadratnih kilometara, te obuhvaća oko 11 350 stanovnika.

Korisnici naše ustanove su samci ili kućanstva koji nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba, djeca bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mlađe punoljetne osobe, žrtve obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, dijete žrtva trgovanja ljudima, dijete s teškoćama u razvoju, dijete i mlađa punoljetna osoba s problemima u ponašanju, dijete bez pratnje koje se zatekne izvan mjesta svog prebivališta bez nadzora roditelja, dijete strani državljanin koji se zatekne na teritoriju RH bez nadzora roditelja, trudnica ili roditelj s djetetom do godine dana života bez obiteljske podrške i odgovarajućih uvjeta za život, obitelji kojoj je zbog poremećenih odnosa ili drugih nepovoljnih okolnosti potrebna stručna pomoć ili druga podrška, odrasla osoba s invaliditetom koja nije u mogućnosti udovoljiti osnovnim životnim potrebama, odrasla osoba žrtva obiteljskog ili drugog nasilja te žrtva trgovanja ljudima; osoba koja zbog starosti i nemoći ne može samostalno skrbiti o osnovnim životnim potrebama, osoba ovisna o alkoholu, drogama, kockanju i drugim oblicima ovisnosti; beskućnik i druge osobe koje ispunjavaju uvjete propisane Zakonom.

Najznačajniji poslovi su rješavanje u prvom stupnju prava i usluga iz socijalne skrbi, obiteljsko-pravne i kaznenopravne zaštite i drugih prava u skladu s zakonom; sudjelovanje kao stranka ili umiješač pred

sudom i drugim državnim tijelima o zaštiti osobnih interesa djece i drugih članova obitelji koji se ne mogu brinuti o sebi niti o svojim pravnim interesima. Obavljanje nadzora nad udometeljskim obiteljima, zbrinjavanje djece odbjeglih iz obitelji ili ustanove; provođenje odgojne mjere nad djecom s poremećajima u ponašanju izvan vlastite obitelji ili s boravkom u obitelji; pružanje (njege) i pomoći u kući ,a sve s ciljem unapređenja kvalitete života korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

O broju zaprimljenih i u 2018. godini riješenih predmeta govore podaci iz računalnog programa pisarnice Socskrb aplikacije (za period 1.1.-31.12.2018.godine)

	zaprimljeni	riješeni	u radu	% riješenih
Upravni predmeti	<b>560</b>	<b>436</b>	<b>124</b>	<b>77,86%</b>
Nepravni pred.	<b>995</b>	<b>608</b>	<b>224</b>	<b>77,49%</b>
Ukupno	<b>1555</b>	<b>1207</b>	<b>348</b>	<b>77,62%</b>

Iz gore navedenih podataka da se zaključiti da je ovaj Centar tijekom 2018.g. zaprimio 1555 predmeta, od toga 560 je upravnih predmeta, dok je broj neupravnih predmeta nešto veći (995). Od ukupnog broja zaprimljenih predmeta 77,86% je riješenih upravnih predmeta (436), te 77,49% riješenih neupravnih predmeta. Ukupan udio riješenih predmeta zaprimljenih u 2018.godini je 77,62%.



**TABELE I GRAFIČKI PRIKAZI UKUPNO OSTVARENIH PRAVA I  
USLUGA U 2018. PRI CENTRU ZA SOCIJALNU SKRB CRES - LOŠINJ**

# NOVČANA DAVANJA

## ZAJAMČENA MINIMALNA NAKNADA

ZAJAMČENA MINIMALNA NAKNADA					
CRES		MALI LOŠINJ			
OBITELJ	SAMCI	OBITELJ	SAMCI	PRIZNATO U 2018.g.	PRESTANAK U 2018.g.
0	0	3	13	4	12

Tablica 1.

Ukupan broj korisnika zmn-a

Tablica 2.

Broj priznatih i prestalih prava na zmn u 2018.g.

## JEDNOKRATNA NAKNADA

JEDNOKRATNA NAKNADA			
CRES		MALI LOŠINJ	
BROJ	IZNOS	BROJ	IZNOS
5	10.585,96 kn	75	96.712,61 kn

Tablica 3.

Ukupan broj korisnika jednokratnih naknada

Graf 1.

Ukupan broj jednokratnih naknada (%)

Graf 2.

Ukupno utrošena sredstva obzirom na 2017.g.

## OSOBNIA INVALIDNINA – UKUPNO

DOB	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
	0 - 18	19 - 24	25 - 64	65+	
M	6	1	21	3	31
Ž	3	2	7	7	19
UKUPNO	9	3	28	10	50

Tablica 4.  
Ukupan broj korisnika osobne invalidnine

NOVI KORISNICI OD 01.01.2018.g.	MIROVANJE PRAVA	PRESTANAK PRAVA		
		SMRT	PRIHOD I	SMJEŠTAJ
4	0	3	0	0

Tablica 5.  
Prikaz ukupnog broja osobnih invalidnina po statusu

Graf 4.  
Korisnici osobne invalidnine pod skrbištvom (%)

Graf 5.  
Korisnici osobne invalidnine po dobi (%)

## DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU – UKUPNO

DOB	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
	0 - 18	0 - 18	19 -24	25 – 64	65+	19 -24	25 – 64	65+	
OPSEG	100 %	70%	100%			70%			
M	4	1	1	27	20	0	3	1	57
Ž	4	1	1	31	33	0	4	1	79
UKUPNO	8	2	2	58	53	0	7	2	132

Tablica 6.  
Ukupan broj korisnika doplatka za pomoć i njegu prema spolu i dobi u nadležnosti CZSS Cres - Lošinj

NOVI KORISNICI OD 01.01.2018.g.		MIROVANJE PRAVA		PRESTANAK PRAVA				
100%	70%	100%	70%	100%			70%	
29	2	1	0	SMRT	SMJEŠTA J	DRUGO	PRIHOD I	DRUGO
				1	8	1	2	1

Tablica 7.  
Ukupan broj doplatka za pomoć i njegu po statusu

Graf 6.  
Korisnici doplatka za pomoć i njegu po dobi i spolu

Graf 7.  
Korisnici doplatka za pomoć i njegu po dobi i spolu

## GRAD MALI LOŠINJ

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
DOB	0 - 18	19 - 24	25 - 64	65+	
M	4	1	18	2	25
Ž	2	1	5	7	15
<b>UKUPNO</b>	6	2	23	9	<b>40</b>

Tablica 8.

Ukupan broj korisnika OI grada Malog Lošinja po spolu i dobi

Graf 9.

Korisnici OI grada Mali Lošinj prema spolu i dobi

	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
DOB	0 - 18	0 - 18	19 - 24	25 - 64	65+	19 - 24	25 - 64	65 +	
OPSEG	100%	70%	100%			70%			
M	4	1	1	21	15	0	3	1	46
Ž	4	0	1	27	26	0	3	1	62
<b>UKUPNO</b>	8	1	2	48	41	0	6	2	<b>108</b>

Tablica 9.

Korisnici doplatka za pomoć i njegu grada Mali Lošinj prema spolu i dobi

Graf 10.

Djeca korisnici doplatka za pomoć i njegu grada Malog Lošinja

Graf 11.

Odrasli korisnici doplatka za pomoć i njegu u punom opsegu grada Malog Lošinja

Graf 12.

Korisnici doplatka za pomoć i njegu u smanjenom opsegu grada Malog Lošinja

## GRAD CRES

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
DOB	0 - 18	19 - 24	25 - 64	65+	
M	2	0	3	1	6
Ž	1	1	2	2	6
<b>UKUPNO</b>	3	1	5	3	<b>12</b>

Tablica broj 10.  
Korisnici osobnih invalidnina grada Cres po spolu i dobi

Graf 13.  
Korisnici osobnih invalidnina prema spolu i dobi grada Cresa

DOB	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
	0 - 18	0 - 18	19 -24	25 – 64	65+	19 -24	25 – 64	65 +	
OPSEG	100%	70%	100%			70%			
M	0	0	0	6	3	0	0	0	9
Ž	0	1	0	3	7	0	1	0	12
UKUPNO	0	1	0	9	10	0	1	0	21

Tablica 11.  
Korisnici doplatka za pomoć i njegu prema spolu i dobi grada Cresa

Graf 14.  
Korisnici doplatka za pomoć i njegu u punom opsegu grada Cresa

## SAŽETAK

VRSTA POMOĆI	IZNOS (kn)	%
<b>DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU</b>	888.175,75	33,25
<b>JEDNOKRATNA NAKNADA</b>	107.298,57	4,02
<b>OSOBNA INVALIDNINA</b>	811.627,96	30,38
<b>NAKNADA ZA SMJEŠTAJ U UDOMITELJSKU OBITELJ</b>	127.180,96	4,76
<b>OSTALE SOCIJALNE NAKNADE I POMOĆI</b>	129.341,98	4,85
<b>OSPOSOBLJAVANJE ZA SAMOSTALAN ŽIVOT</b>	0,00	0
<b>OSOBNA NAKNADA UDOMITELJU</b>	15.475,00	0,58
<b>ZAJAMČENA MINIMALNA NAKNADA</b>	219.090,15	8,20
<b>PRAVO NA STATUS RODITELJA NJEGOVATELJA</b>	359.614,05	13,46
<b>POMOĆ ZA UZDRŽAVANJE DJETETA</b>	13.413,41	0,50
<b>UKUPNO</b>	2.671,217,83	100

Tablica 12.  
Ukupan broj novčanih pomoći i naknada u 2018.g.

Graf 15.  
Ukupan broj novčanih naknada i pomoći u 2018.g. (%)

## SKRBNIŠTVO

		MALI LOŠINJ	CRE S	UKUPNO
ODRASLI	POTPUNO LIŠENI POSLOVNE SPOSOBNOSTI	35	5	40
	DJELOMIČNO LIŠENI POSLOVNE SPOSOBNOSTI	8	3	11
OSOBE NAD KOJOM RODITELJI OSTVARUJU RODITELJSKU SKRB NAKON PUNOLJETNOSTI		9	1	10
DJECA POD SKRBNIŠTVOM		3	0	3
UKUPNO		55	9	64
POSEBNO SKRBNIŠTVO		20		

Tablica 1.

Prikaz osoba pod skrbništvom po kategorijama

SPOL	MALI LOŠINJ		CRES	
	M	Ž	M	Ž
	22	24	5	3

Tablica 2.

Prikaz osoba pod skrbništvom po spolu

Tablica 3.

POSEBNO SKRBNIŠTVO						
ODRASLE OSOBE				DJECA		
11				9		
LIŠENJE POSLOVNE SPOSOBNOST I	ODUZIMANJE PRAVA RODITELJIMA DA ŽIVE S DJECOM	PO SLUŽBENOJ DUŽNOSTI	OSOBE NEPOZNATA BORAVIŠTA	ODUZIMANJE PRAVA RODITELJIMA DA ŽIVE S DJECOM	KAZNENI POSTUPAK	PA PO

6	0	4	1	3	0
---	---	---	---	---	---

Osobe pod posebnim skrbništvom

Graf 1.  
Posebno skrbništvo za odrasle osobe (%)

Graf 2.  
Posebno skrbništvo za djecu (%)

## SMJEŠTAJ

GRAD	MALI LOŠINJ		CRES	
	M	Ž	M	Ž
SPOL	5	2	1	2
SKRBNIŠTVO	8	5	0	2
UKUPNO SMJEŠTENIH	20		5	

Graf 1.  
Smješteni korisnici (%)

Graf 1.  
Smješteni korisnici na području grada Malog Lošinja i Cresa

USTANOVA	DOM SOCIJALNE SKRBI				ORGANIZIRANO STANOVANJE	UDOMITELJSKA OBITELJ	
	DRŽAVNI	ŽUPANIJSKI	PRIVATNI	OBITELJSKI		M	Ž
SMJEŠTENIH KORISNIKA	8	12	3	1	1	0	2

*Tablica 2.*  
*Smješteni korisnici obzirom na vrstu smještaja*

*Graf 2.*  
*Smješteni korisnici obzirom na vrstu smještaja (%)*

## OBITELJ

<b>MJERE ZA ZAŠTITU PRAVA I DOBROBITI DJETETA</b>			
<b>U NADLEŽNOSTI CENTRA</b>		<b>U NADLEŽNOSTI SUDA</b>	
<b>UPOZORENJE</b>	8	<b>MJERA NADZORA NAD SUSRETIMA I DRUŽENJIMA</b>	2
<b>MJERA STRUČNE POMOĆI I POTPORE OBITELJI</b>	7	<b>ODUZIMANJE PRAVA NA STANOVANJE</b>	2
<b>MJERA INTENZIVNE POMOĆI I POTPORE OBITELJI</b>	3	<b>LIŠENJE RODITELJSKE SKRBI</b>	1
		<b>POVJERAVANJE DJETETA S PROBLEMIMA U PONAŠANJU RADI POMOĆI U ODGOJU</b>	1
<b>UKUPNO</b>	<b>18</b>		<b>6</b>

*Tablica 1.*



Ukupan broj mjera za zaštitu prava i dobrobiti djeteta

Graf 1.  
Mjere u nadležnosti CZSS-a

Graf 2.  
Mjere u sudskoj nadležnosti

NASILJE		
NASILJE MEĐU VRŠNJACIMA		
U ODNOSU NA DJECU		
3		9
OBVEZNO SAVJETOVANJE		
POKRETANJE OSTALIH SUDSKIH POSTUPAKA	IZMJENA ODLUKE O SUSRETIMA I DRUŽENJIMA	UPUĆENI NA MEDIJACIJU
12	10	2
3 obitelji		
0 obitelji		

Tablica 2.  
Postupci u radu s obitelji

## DJECA I MLADI S PROBLEMIMA U PONAŠANJU

Sudske odgojne mjere:	3
Problemi u ponašanju:	10
Poludnevni boravak:	9
Kazneni i prekršajni postupci:	6

<b>Maloljetnici zatečeni bez pratnje:</b>	4
<b>Uvjetovanje od strane DORH-a:</b>	2

*Tablica 3.*

*Problemi u ponašanju kod djece i mladih*